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SLUČAJ: 88 
 
DATUM: januara 2017. 
 
KLIJENT: 38 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja godinama dolazi na kliniku zbog različitih problema. Dobro je upoznata 
sa GNM i primenjuje je sa velikim uspehom. Tokom jedne posete, htela je da razume GNM mišljenje o 
njenoj hroničnoj infekciji mokraćnih puteva koju ima skoro godinu i po dana. Počelo je čestom 
potrebom za mokrenjem sa bolom i pečenjem. Postavljena joj je dijagnoza i dati su joj antibiotici. 
Priznaje da se oseća bolje dok koristi lekove, ali se pita zašto se simptomi vraćaju svakih nekoliko 
nedelja. Tokom prošle godine joj je propisana gomila antibiotika, sve jedan jači od drugog. Želi da 
pronađe uzrok problema, da ne bi više morala da uzima jake lekove koji joj donose samo privremeno 
olakšanje. 
 
Zapažanje: Tokom posete, urađena je procena za mišićno-skeletne tegobe. Kaže da trenutno ima 
simptome infekcije urinarnog trakta, ali ovog puta još uvek ne uzima lekove. 
 
Pogođeni organi: Bubrežna karlica i ureteri 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: temporalni režanj (post-senzorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Bubrežna karlica i ureteri: ženski konflikt obeležavanja, doživljen kao kršenje 
njenih unutrašnjih granica ili nemogućnost da „obeleži” untrašnjost svoje teritorije. Konflikti 
obeležavanja koji se odnose na vezu mogu da budu povezani sa bračnim drugom koji 
„kontroliše” ili „prelazi granicu”. Ovaj Biološki Specijalni Program dovodi do ulceracije sluzokože 
bubrežne karlice i uretera za vreme faze aktivnosti konflikta. Biološka svrha gubitka ćelija sluzokože je 
da se poveća zapremina bubrežne karlice i prošire ureteri, kako bi se obezbedio bolji protok urina kojim 
jedinka obeležava teritoriju. Tokom faze isceljenja, gubitak ćelija se nadoknađuje umnožavanjem ćelija 
sa otokom zbog edema, što dovodi do pekućeg bola za vreme mokrenja. Klijentkinja je trenutno u 
visećem isceljenju sa mogućim šinama i okidačima. Originalni konflikt treba da bude identifikovan i ona 
mora da ga bude svesna, kako bi se isceljenje potpuno završilo. 
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GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i shvatila da konflikt mora biti u vezi sa problemom 
u njenom braku od pre godinu i po dana. Priznaje da su njen muž i ona imali težak period, i da je on 
često pio. Njen najveći problem je bio to što bi se na društvenim okupljanjima njen muž napio, zatim bi 
flertovao sa drugim ženama, a onda bi želeo da ima seks sa njom (njen DHS). Kaže da je situacija bila 
toliko loša, da su se zapravo razdvojili i umalo razveli. Međutim, dok su bili razdvojeni, ona je shvatila 
koliko voli svog supruga i htela je da popravi situaciju. Moguće je da su se njeni simptomi pojavili kad je 
došlo do pomirenja. Klijentkinja uviđa da je verovatno imala nekoliko šina/okidača koji su je podsetili na 
taj period njihovog braka. Shvata da je za nju okidač kad njen muž počne da pije, ili pije previše. 
Prepoznaje da je njena nedavna epizoda simptoma mokraćne infekcije povezana sa skijanjem sa 
prijateljima, kad je njen muž ponovo počeo previše da pije. Sada je postala svesna da je njegovo 
ponašanje kad je pijan verovatno njen podsvesni podsetnik na prošle bračne probleme, što naravno, 
dovede do pojave simptoma. 
 
Zamolio sam je da napravi vezu između hroničnih simptoma urinarne infekcije i bračnih problema iz 
prošlosti. Preporučio sam joj da radi na promeni perspektive iz koje gleda svoj brak, i da ima na umu da 
su njih dvoje sada na drugačijoj poziciji, bez obzira na povremene nesuglasice. Za nju je bilo veoma 
važno da ojača veru u svoj brak i da se ponovo oseća sigurno u njemu, ali da u isto vreme bude u stanju 
da se suoči sa svojim najvećim strahovima, i da shvati da će biti dobro čak i ako ostane sama. 
Opomenuo sam je da motri na svaku promenu u simptomima i da obrati pažnju na svako pogoršanje. 
 
Rezultati: Klijentkinju sam ponovo video na klinici mesec dana kasnije, zbog drugih simptoma. Prijavila 
je poboljšanje urinarnih simptoma od 80%. Kaže da simptomi nisu nešto što ona redovno primećuje. 
Priznaje da povremeno ima blage simptome, ali je u stanju da ih poveže sa incidentom ili komentarom 
koji napravi njen muž, što joj dozvoljava da smiri svoj um, a onda se i simptomi povuku. 
 
Klijentkinju smo nastavili da viđamo na klinici zbog drugih mišićno-koštanih problema, i posle skoro 
godinu dana kasnije, ona i dalje nema simptome hronične urinarne infekcije. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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